

爱国主义最应宽容的『小爱』是爱家

相关背景

“感谢你爹你妈没问题，首先还是要感谢国家。”近日，国家体育总局副局长于清在参加全国政协体育界别分组讨论时说，“小孩儿有些心里话没有表述出来”，运动员获奖感言“说孝敬父母、感谢父母都对，心里面也要有国家，要把国家放在前面，别光说父母就完了。”他表示，要加强对运动员的德育教育。

短道速滑冠军周洋在这次冬奥会上说了句大实话，感动了无数网友，却感动不了于副局长。于副局长一句“加强对运动员的德育教育”，可能将周洋的言论“上网上线”了。可在笔者看来，“感谢爹妈”是一个“孝”和“爱家”的问题，“感谢国家”则是一个“忠”和“爱国”的问题。爱家与爱国本身应该是一体，为什么要偏重爱国而轻视爱家？如果一个人不爱家、只爱国，其爱国之论恐怕也只是空谈。

爱国当然伟大，可爱国主义最应宽容的“小爱”就是“爱家”。中国的儒家文化，一直倡导爱家尽孝，汉代“举孝廉”制度就是最好的制度范例。当时规定每20万户中每年推举孝廉1人，除博学多才外，更需孝顺父母、行为清廉，最后由朝廷任命官职。“孝廉”已作为汉代选拔官员的一项科目，否则就不能为官。可以说，“举孝廉”将对家庭的“孝”和对国家的“忠”统一得再完美不过了。它也在告诉今人，孝敬父母，是做官的基本条件；公众只有认同周洋感谢爹妈的正确性，才能认为她的爱国是肺腑之言。

为什么要剥夺一个人将孝敬和感谢父母置于首位的权利？“首先要感谢国家”论调，是否与我们长时间宣传的“顾大家舍小家”的道德洁癖有关？以前经常看到些“儿过家门而不入”、“家有重病老母而不看”的新闻案例，尽管形象高大却不可亲。一个连自己父母都不管的人，又怎能真正爱国？

周洋的大实话背后有着辛酸的家庭背景。周洋在去温哥华之前每月只有500元工资，父母的生活也一直为她所累，如果她不能成功，很可能整个家庭还要继续过以前的生活。这样的窘境又何尝不是许多运动员的真实经历？那些成名的例还好说，更多运动员背后可能就是一个又一个需要回报的贫困家庭。

爱国主义的大爱之下，必须容得下公众那些细微而易碎的小爱，如孝敬父母、爱妻爱子。大爱无疆，我们当然不能给爱国主义画上不该有的框框或给它排次序——允许民众勇敢地爱他所爱，才是真正的大爱至爱。

央视一套筹备新节目

《开心辞典》酝酿大改版

近日，有媒体报道今年央视一套将继续扩大精品节目的选拔范围，有7档新节目正在筹备之中，并将于本月下旬亮相。日前记者向央视一套相关负责人处获悉：“这7档节目目前还都是候选，要通过台中心编委会进行审查，再由央视分时段筛选出终极结果，最快也要到4月底。”

据报道，今年央视一套将继续扩大精品节目的选拔范围，该频道也专门拿出每周六、周日的12时前、19时前和22时20分后这三个时段公开招商，有23个节目入选。目前，新节目招标的初步结果出炉，共有7档节目入围——《亮相》、《下一个是谁》、《快乐健康我做主》、《小丫厨房》、《范伟笑场》、《国家舞台》和《同唱同赢》。此外，崔永元制作的纪录片《我的抗战》也将于今年在央视播出。

近日记者致电央视一套的相关负责人，对于外界传言的改版，他表示确实是在2009年年末，央视面向全台和电视剧中心、中国电视总公司等单位征集优秀节目，但他否认入围的7档新节目将于本月下旬全新亮相，“这7档节目目前还都是候选，要通过台中心编委会进行

审查，再由央视分时段筛选出终极结果，最快也要到4月底。”

《开心辞典》酝酿大改版
在新公布的7档新节目中，《小丫厨房》很受关注。据悉，这档全新的生活节目中，主持人王小丫将为观众讲解生活中必不可少的相关信息以及大量的饮食知识。但目前仍在主持央视三套品牌栏目《开心辞典》的王小丫会因此分身乏术吗？对此，《开心辞典》的宣传人员马蒂表示：“虽然我们还没有获得她主持新节目的确切消息，但是就目前来说王小丫在二套也有栏目——《今日观察》、《小丫跑两会》，这些工作并不会影响到《开心辞典》的录制。”而《开心辞典》的制片人刘正举在接受记者采访时透露，《开心辞典》也在酝酿重大改版，“我们会加入一些时尚元素，在节目形态上会有非常大的改动。但这一切都在研发中，等研发完成了，将由央视文艺中心统一安排，再公布改版的时间。”不过刘正举强调，节目改得再厉害，主持阵容也不会变。“小丫是我们的王牌。她自己说过，是《开心辞典》成就了自己。而且我们做过尝试，没有小丫的节目，观众不怎么认可。”（李云灵）

足协官员裁判皆有主动交代问题

3月21日是自首最后期限

规模空前的中国足球教育整顿工作一度被认为是走过场，但现在看来，持有这样态度的人过于悲观了。目前韦迪已经证实，已有足协官员和裁判主动交代了他们操纵比赛和收受受贿的问题。

攻势强大，心理崩溃
本月初，崔大林、吴齐率领的工作小组正式在足协展开教育整顿工作，所有足协官员都被依次找去谈话，进行自纠自查。工作小组要求，有问题的要交代，没问题的也可以主动揭发别人的问题。其后，工作小组在足协办公楼内设置了举报信箱，发起了强大的心理攻势。13日，211名裁判也会聚香河基地，接受教育整顿。此时，陆俊、黄俊杰、周伟新等3位名哨都已落网，更对仍未交代的问题人员构成了巨大的心理压力。

这一过程中，陆续有足协官员和裁判心理崩溃，主动交了自己的问题。不过，为了代表足协宣布，已有足协官员和裁判始终没有对外公布。这也给外界留下了这样的印象：教育整顿工作只收获了震慑效果。但随着教育整顿工作进入尾声，韦迪交代了自己的问题，其中既有操纵比赛，也有收受受贿。据了解，足协方面主动交代问题的官员，可能与裁判工作有关。

绝不能再出个龚建平
有问题的绝不仅仅是已经主动交了的这些人，假赌黑侵害中国足球这么多年，很多人都或深或浅被拖下了水。不过，8年前的龚建平案仍让人记忆犹新，这个

影响极其恶劣的案例挡在前面，也对很多问题人员构成了巨大的心理障碍。当年，主动交代问题的龚建平被判入狱，没有那么主动的部分黑哨却被足协保护下来，导致很多人都抱有侥幸心理。

经过半个多月的教育整顿工作，部分问题人员的心理障碍终被移除，开始主动交代问题。接下来，等待他们的仍将是法律的惩处，但是否从宽，对进一步净化足坛风气意义重大。主动坦白并不能抹掉曾经涉嫌犯罪的事实，但也绝对不能再出一个龚建平式的案例。足协也清楚地认识到了8年前的那次重大错误，韦迪在接受媒体采访时称，对于主动坦白了的问题人员，肯定要严格按照相关的制度和法律来处理，但一定要避免再产生类似于龚建平

案的负面影响。

21日前，还有谁会主动交代？
目前，对于裁判队伍的教育整顿工作已经结束，现在裁判们仍在香河，进行业务学习和考核。但对中国足协的教育整顿工作仍在进行，这也是所有教育整顿环节中最重要的一环，连南勇、杨一民、张健强都已落马，足协无疑是重灾区。不过，相关工作也已进入尾声，根据日程安排，到21日止，工作小组与足协官员的谈话就将全部结束。22日至23日，足协将拿出整改方案，并对所有人员进行评估。

最后时刻，还会有问题人员主动交代？政策已经宣讲得非常清楚了，对于仍存侥幸心理的问题人员来说，这将是最后的争取宽大处理的机会。（隋海涛）

裁判之后球员成重点调查目标 警方已全面介入足坛

继陆俊和黄俊杰之后，又有两名裁判被警方带走协助调查，分别是河北籍女裁判沈红颖和广东籍裁判周伟新。到目前为止，一共有四名裁判被警方带走协助调查。据知情人士透露，裁判整顿之后，球员将成为下一个调查团体，“其实很明显，这次打假谁也少不了。”

与知名度有限的女裁判沈红颖相比，周伟新则令北京球迷印象深刻。2004年国安“罢赛事件”中，他就是当值主裁，时任国安总经理的杨祖武曾在赛后对其表示不满，在那场罢赛风波中，国安最终被判0比3失利，并扣除联赛积分3分和罚款人民币30万元，俱乐部总经理杨祖武被禁止进入比赛场工作半年。

周伟新出生于1967年，毕业于广州师范学院，1997年晋升为国家级裁判，2000年获得国际级裁判资格，是广州市被国际足联所承认的三名国际级裁判之一。2005年，周伟新以8.55分的高分，跻身亚足联“裁判员精英团”的“十强”。国安赛季赛后，周伟新的执法场次有所减少。

到目前为止，除大批现役球员没有接受调查以外，中国足坛的各个环节都已被警方介入。“我们没事儿的都希望彻底查清楚，这样大家踢球也会觉得更舒服。”一现役球员这样表示。

(张磊)

◆每周一星◆



近日，在法国巴黎2010-2011秋冬时装周上，香奈儿将一座真冰的冰山搬到了秀场，为来宾演绎了一场“冰山美人”时装秀。图为演员许晴在时装周上。张玉薇 摄

众多世界强队邀约

国足六月热身赛将迎战法国队

虽然没能打进南非世界杯，但国足依然是香饽饽。高家军今年6月5日将与法国进行一场热身赛。另外，西班牙、希腊等队也希望能够与国足较量。

负责中国之队比赛联系的是福特宝公司，在无缘世界杯后，国足接到不少世界强队的邀请，但由于中超赛程和时间尚未确定，因此目前唯一能确定的就是6月5日和法国队的热身赛，具体比赛地点还没最终敲定。除法国队外，福特宝公司目前正在联系的球队包括希腊、瑞士等多支世界杯参赛队，不少球队都表示可以负担国足的旅费和酒店住宿。主教练高洪波更是表示，国足的热身对手越强越好。

福特宝公司总经理邵文忠已

和葡萄牙足协官员会面，由于C罗在中国人气很高，所以希望葡萄牙能来中国进行热身。至于葡萄牙能否答应，目前双方还需要谈判，尤其是出场费等商业合作的事宜。值得一提的是，除葡萄牙之外，福特宝公司还去了西班牙，和对方足协商谈西班牙国家队来中国打一场热身赛。西班牙是今年世界杯的夺冠大热门，一旦夺得世界杯，那么中国球迷有望和世界冠军进行亲密接触。

为备战今年10月开始的2014年世界杯预选赛和明年的亚洲杯，中国队除在世界杯前有热身赛外，世界杯期间还将安排两场热身赛，对手基本确定为亚洲的一些实力较强的队伍。（郑小龙）

段均有相应限制。这样一来，各卫视的广告收益平均下降了一成左右。电视剧制作公司也表示，“限播令”导致电视剧产量减少，那么每部剧集的吸金能力就要提高。由此，在剧中植入广告以增加收益正好弥补了“限播令”带来的经济损失。

植入式广告上世纪40年代末发源于美国，国外许多影视剧中都有植入式广告。近年热播的内地电视剧，包括《奋斗》、《丑女无敌》、《蜗居》在内等都有植入广告。既然经济利益摆在眼前，植入广告也是大势所趋难以抵挡，只是这广告植入也是个技术活，植得巧妙适当不影响观众接受剧情那么也就无可厚非，但过量大肆植入、大量插入与剧情无关的特写镜头，甚至让道抢了角色的风头这就得不偿失了。毕竟只有电视剧本身好看才能得到观众关注，只有得到观众关注了，这广告才做得有用。（骆俊澎）

1张剧照7个广告

“限播令”让广告植入更疯狂？

电视剧中植入广告已是不新鲜的吸金手段，但近日网上一个名为“史上最牛广告植入剧照”的帖子受到热烈关注。帖子中的剧照出自刚刚杀青的青春剧《佳期如梦》，其中一张剧照植入的广告高达7个，让网友情不自禁玩起了“大家来找茬”的游戏。业内人士分析，是广电总局的“限播令”导致电视剧的植入广告越来越多。



一张剧照7个广告

电视剧《佳期如梦》上个月在杭州杀青，这部根据畅销网络小说改编的电视剧颇受关注。据悉，“史上最牛广告植入剧照”的广告植入涵盖手机、洋酒、食品等品牌，广告比照片中的演员还要出风头。据悉，《佳期如梦》的广告植入高达千万元，剧集还没有播出，就已经收回近一半的成本。日前记者致电《佳期如梦》的剧组人员，对方强调：“我相信广告不会影响观众收看电视时的观感，最后成品一定会让观众看着很舒服。”

据业内人士分析，在电视剧中增加广告植入是电视剧制作方对于广电总局“限播令”的应对之策。“限播令”即各地方卫视晚间黄金时段最多只能连播2集电视剧，此外，其他各时

信阳市国土资源局 国有建设用地使用权拍卖出让公告

经信阳市人民政府批准，信阳市国土资源局、信阳市规划管理局决定以拍卖方式出让下列六幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

编号	土地位置	土地面积 (m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限	竞买保证金 (万元)
				容积率	绿化率	建筑密度		
P2010-501	羊山新区新三路以北、新十六街东	83574.4 (其中：中代征城市道路用地11124.4)	住宅90% 商服10%	不大于2.5	不小于40%	不大于30%	住宅70 商服40	2700
P2010-502	羊山新区新十六街与中代征城市道路用地交叉东北角	38154.6 (其中：中代征城市道路用地10453.5)	住宅90% 商服10%	不大于1.8	不小于35%	不大于35%	住宅70 商服40	1300
P2010-503	羊山新区规划快速路东侧、新一路北	69762.4 (其中：中代征城市道路用地6513.9)	住宅90% 商服10%	不大于2.2	不小于40%	不大于30%	住宅70 商服40	2300
P2010-504	羊山新区新一路与第二路交口东北角	53562.4 (其中：中代征城市道路用地9996.7)	住宅90% 商服10%	不大于2.5	不小于40%	不大于30%	住宅70 商服40	1600
P2010-505	羊山新区新十八街以西、新三街南	40410.2 (其中：中代征城市道路用地8880.0)	住宅90% 商服10%	不大于2.0	不小于35%	不大于35%	住宅70 商服40	800
P2010-506	羊山新区新三路与新十八街交口西南角	42005.1 (其中：中代征城市道路用地11607.4)	住宅80% 商服20%	不大于2.5	不小于35%	不大于35%	住宅70 商服40	1300

备注：1. 其他土地使用条件见信阳市规划管理局出具的建设项目规划设计条件通知书。

2. 出让地块中代征的城市道路和绿地水系面积不签订《国有建设用地使用权出让合同》，不办理《国有土地使用证》，这部分土地的所有权和使用权人仍由政府(国有)。代征城市道路和绿地的价格，按照该宗地征收(收购、收回)和拆迁补偿实际发生的成本费用计算。收购、收回成本费用凭合同(协议)结算。征地拆迁补偿实际发生的成本费用由辖区政府认定。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人可以单独申请，也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式，按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和要求，见拍卖出让文件，申请人可于2010年3月19日至2010年4月6日，到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口获取拍卖出让文件。

五、申请人可于2010年3月19日至2010年4月6日，到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口向我局提出书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2010年4月6日17时(经由财政局查证到账为准)。

经审查，申请人按规定交纳竞买保证金的，具备申请条件的，我局将在2010年4月6日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2010年4月7日16时，在信阳市行政服务中心四楼举办。

七、联系方式与银行账户
联系地址：信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口
联系电话：6369661 6686026
联系人：王莉 杨勇
账户名称：信阳市财政局
开户行：市工行老城支行
账号：1718021719049034177
查询网址：http://www.landchina.com/
信阳市国土资源局 信阳市规划管理局
2010年3月19日

<p>声明</p> <p>兹有吴震的东风牌 EQ5048XXY20B, 车架号: 533567, 发动机号: 105773, 其车购税完税证明, 证号: 9410517641, 因不慎丢失, 特声明作废。</p>	<p>声明</p> <p>兹有朱立举的豫 SC2116 轿车, 车架号: 864672031365, 发动机号: 3131377, 其车购税完税证明, 证号: 6410739975, 因不慎丢失, 特声明作废。</p>	<p>声明</p> <p>兹有杨先治所有的房屋坐落于浉河区五星办事处大拱桥村五十五组, 房屋所有权证号为信房权证浉字第 048969 号(共有权证号为信房权证浉字第 007585 号), 为混合结构武幢, 建筑面积 415.09 平方米, 因不慎丢失, 特声明作废。</p> <p>声明人: 杨先治 2010年3月18日</p>	<p>公告</p> <p>兹有朱德全所有的房屋坐落在光山县白雀镇大别山茶亭, 建筑面积 187 平方米, 房屋所有权证号为 09403, 因本人不慎将房屋所有权证遗失, 根据房屋所有权人朱德全的申请, 现公告作废, 如对房屋所有权有异议者, 应于公告之日起 6 个月内将异议的书面材料并附有关证件, 报我所据以复核, 公告期满无异议者, 将补办房屋所有权证。</p> <p>光山房地产管理所 2010年3月17日</p>	<p>声明</p> <p>兹有信阳市 华俊房地产开发有限公司的组织机构代码证, 证号: 73741323-X, 因不慎丢失, 特声明作废。</p>	<p>声明</p> <p>兹有屈守 闫 豫 S61608 号 重型厢式货车, 车架号: 02813, 发动机号: 50418779, 其车购税完税证明, 证号: 7410651242, 因不慎丢失, 特声明作废。</p>
---	--	---	---	--	---